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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 177" (Centésima septuagésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 
« 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (19/10/2023), às 20h35m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Ausente 
o vereador Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 175º* (centésima septuagésima 
quinta) sessão, que após ser lida, foi discutida c aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo 
matérias, e oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — 

Nio houve matéria a ser votada. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador 

Elson Fernande, que expressou palavras de conforto a todas as familias enlutadas e lamentou 
profundamente as perdas, onde destacou a amizade antiga com o Sr. Gerinaldo. Elson atentou para os 
discursos proferidos sejam eles positivos ou negativos que precisam ser analisados antes de pronunciados. 
O vereador elogiou a Secretaria de Assisténcia junto à gestdo pelo evento destinado as criangas e na 
sequéncia dirigiu a palavra a Allysson sobre um video do vereador referente a algumas estradas, e disse 
que o parlamentar coloca os outros pares contra a populagdo e não é de boa indole querer crescer 
diminuindo os outros, pois cada um tem suas atribuições e não é uma pessoa que vê algo errado e diz que 
estd correto. Heraldo Chagas saudou a todos e em especial ao amigo Rodrigo, na sequéncia o vereador 
falou da realidade do municipio quanto a falta de recursos ¢ pediu sensibilidade a sociedade para 
compreender a situação. Heraldo elogiou a festa destinada s criangas do municipio onde a gestdo teve 
boa intenção mesmo diante das dificuldades. O vereador aproveitou o discurso de Elson e também 
discordou das palavras de Allysson, além de pedir respeito com os vereadores, pois cada um pode 
discursar, mas sem inserir o nome dos colegas. Heraldo disse que a gestdo tem prioridades e atenton para 
a situação da água e espera a regularizagdo na rede de distribuigdo. Luciano sugeriu a palavra e disse que 
após a tentativa de liberagio da dgua houve uma ruptura na tubulagio. Heraldo retomou a palavra e 
afirmou que o gestor tem conhecimento e responsabilidade do que deve ser feito no municipio. José 
Allysson Bispo dirigiu o discurso a Elson e Heraldo Chagas, e falou que tem que fiscalizar ¢ fazer 
cobrangas, pois a gestão gasta com marketing para falar das agdes e que em nenhum momento citou nome 
de vereadores ou generalizou a classe, mas as palavras dos colegas são de caltnias com sua pessoa. O 
parlamentar falou da sua visita ao DER junto ao vereador Klebson a fim de realizar pedidos para o 
municipio e fez agradecimentos ao governador do Estado que enviou um técnico para fazer um estudo na 
rodovia 179 tentando amenizar os riscos de acidentes no trecho entre o cemitério municipal e o 
Assentamento Vaza Barris, porém, algumas pessoas interpretam erradamente suas tratativas benéficas 
para a populagdo. Outro assunto abordado por Allysson foi de alguns comentarios de algumas pessoas 
que se incomodam com seu trabalho, fez convite ao prefeito para desmenti-lo do que o mesmo aborda em 
tribuna e acredita, acredita que Elson tem algo contra o proprio Allysson, e falou que renuncia o mandato 
se alguém provar se algum dia falou mal dos vereadores; que é melhor que alguém; que falou mal do 
Prefeito ou que seria Presidente da Casa Legislativa. Edson disse que viu o video de Allysson e pediu que 
o próprio também fosse olhar as benfeitorias da gestio e elogia-la em publico. Luciano Batista afirmou 
que ele proprio apresentou a indicação dos quebra-molas no campo e Assentamento Vaza Barris, mas os 
vereadores da oposigdo foram pessoalmente solicitar o mesmo pedido, e diante disso, achou uma falta de 
respeito e vai analisar com mais rigor as proposituras apresentadas daqui por diante. Luciano pontuou 
questdes relacionada a empresa Deso, falou também que estradas vicinais assim como outras mais 
estruturadas de vez em quando tem seus danos que necessitam de reparos e na sequéncia apresentou 
dados de atendimentos referente a Secretaria de Saúde de Pinhdo, onde mostra o desenvolvimento do 
municipio e pediu que os criticos vejam as benfeitorias que estdo sendo realizadas em todos os setores 
_inclusive no abastecimento de água através dos pipas. Heraldo sugeriu a palavra e falou que não tem 
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medo das próximas eleições, pediu coerência ao vereador Allysson e concluiu que o colega quer manipular as pessoas e muda seu discurso constantemente sem defender o que fala anteriormente. Edson disse que na Câmara tem algumas indicações sobre redutores de velocidade e ele próprio também já falou 
do assunto e tribuna. Rogério parabenizou Eduardo Marques pelo aniversário, elogiou Allysson pela 
homenagem, felicitou os professores pelo dia simbólico, parabenizou os organizadores das festividades do dia das crianças tanto na cidade quanto em alguns povoados e afirmou que a população sabe e acompanha os trabalhos do legislativo, pois as críticas nas redes sociais sempre irão existir e todos devem dar continuidade às suas atribuições com responsabilidade. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe 

Pinhão/SE, em 19 de outubro de 2023. 
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